
Nombre: Clave De RespuestasProblemas escritos de múltiples sumandos
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Respuestas

1. 1,344

2. 1,528

3. 2,135

4. 1,588

5. 2,089

6. 2,227

7. 1,766

8. 1,460

9. 1,646

10. 1,273

Resuelve cada problema.

1) Tres amigos estaban contando el número de textos que enviaron en un mes. Alex envió
249, Sam envió 666 y Jessie envió 429. ¿Cuál es la cantidad combinada de los textos que
los tres amigos enviaron?

2) Un huerto de manzanas se dividió en tres secciones. El primero tenía 595 árboles, el
segundo tenía 306 y el último tenía 627. ¿Cuántos árboles había en total en el huerto?

3) Mientras jugaban un juego de preguntas, el equipo A ganó 795 puntos, el equipo B anotó
747 puntos y el equipo C anotó 593 puntos. ¿Cuántos puntos fueron anotados en total?

4) En el banco, un cliente entregó 324 monedas de un centavo, 828 monedas de cinco
centavos y 436 de 25 centavos. ¿Cuál es el número total de monedas que el cliente
entregó?

5) Las clases de cuarto grado estaban contando el dinero de recaudación de fondos que
ganaron. La clase del Sr. Smith ganó 598 dólares, la clase de la señora White ganó 748
dólares y la clase de Mrs. Edward clase ganó 743 dólares. ¿Cuánto ganaron en total?

6) Carl, Amy y Ed estaban recogiendo latas para reciclar. Carl recogió 654 latas, Amy
recogió 770 y Ed recogió 803. ¿Cuál es el número total de latas que los tres amigos
recogieron?

7) Durante una fiesta de año nuevo se utilizaron 786 globos rojos, 846 globos verdes y 134
globos blancos. ¿Cuál es el número total de los globos utilizados?

8) Un centro de donación recibió 370 latas de maíz, 650 latas de guisantes y 440 latas de
judías verdes. ¿Cuántas latas recibieron en total?

9) Voluntad recogió 3 rocas de su jardín. La primera pesó 239 gramos, la segunda 763
gramos y la última 644 gramos. ¿Cuál es el peso combinado (en gramos) de las tres
piedras?

10) Durante la construcción de una casa, un arquitecto utilizó 339 clavos en el primer piso,
333 en el segundo y 601 en el tercer piso. ¿Cuántos clavos usó en los tres pisos?
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1,588 2,089 1,766 2,135 1,273

1,344 1,460 1,646 2,227 1,528

1) Tres amigos estaban contando el número de textos que enviaron en un mes. Alex envió
249, Sam envió 666 y Jessie envió 429. ¿Cuál es la cantidad combinada de los textos que
los tres amigos enviaron?

2) Un huerto de manzanas se dividió en tres secciones. El primero tenía 595 árboles, el
segundo tenía 306 y el último tenía 627. ¿Cuántos árboles había en total en el huerto?

3) Mientras jugaban un juego de preguntas, el equipo A ganó 795 puntos, el equipo B anotó
747 puntos y el equipo C anotó 593 puntos. ¿Cuántos puntos fueron anotados en total?

4) En el banco, un cliente entregó 324 monedas de un centavo, 828 monedas de cinco
centavos y 436 de 25 centavos. ¿Cuál es el número total de monedas que el cliente
entregó?

5) Las clases de cuarto grado estaban contando el dinero de recaudación de fondos que
ganaron. La clase del Sr. Smith ganó 598 dólares, la clase de la señora White ganó 748
dólares y la clase de Mrs. Edward clase ganó 743 dólares. ¿Cuánto ganaron en total?

6) Carl, Amy y Ed estaban recogiendo latas para reciclar. Carl recogió 654 latas, Amy
recogió 770 y Ed recogió 803. ¿Cuál es el número total de latas que los tres amigos
recogieron?

7) Durante una fiesta de año nuevo se utilizaron 786 globos rojos, 846 globos verdes y 134
globos blancos. ¿Cuál es el número total de los globos utilizados?

8) Un centro de donación recibió 370 latas de maíz, 650 latas de guisantes y 440 latas de
judías verdes. ¿Cuántas latas recibieron en total?

9) Voluntad recogió 3 rocas de su jardín. La primera pesó 239 gramos, la segunda 763
gramos y la última 644 gramos. ¿Cuál es el peso combinado (en gramos) de las tres
piedras?

10) Durante la construcción de una casa, un arquitecto utilizó 339 clavos en el primer piso,
333 en el segundo y 601 en el tercer piso. ¿Cuántos clavos usó en los tres pisos?
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